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HWAms: Bnagumup
Bo3spact: 66

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Pa3 B rop menaiiTe peHTreHOTpaduio NETKUX, pa3 B 4 Mecsla - Y3U nedenu, noxa ygar€HHO! TOYKU
M KOHTpaJlaTepabHOY MTOYKY, 3a0PIOUIMHHLIX TUMQOYy3/10B. HenpusiTHbIEe omlylieHns B 0671acTu
pyOIia CBsI3aHBI HETIOCPEICTBEHHO C OIepalluei, Ho He COOCTBEHHO ¢ 00JIe3HBIO,T.€. ITPY HOPMaJTbHBIX
pe3yibTaTax peryaspHbeXx Y3 MoxkHO He oOpalaTh BHUMaHus. [1o TOBOIy 3BOHA B yXe€ - K
HEBPOJIOTY.



